
 

Η πολιτική δίωξη κατά της συναδέλφου και συντρόφισσας Ζωής Πετροπούλου, την οποία η προηγούμενη
δημοτική αρχή αντικατέστησε από τη θέση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης,
Περιβάλλοντος & Πρασίνου του Δήμου Τριφυλίας, επιχειρώντας την εργασιακή και ηθική της εξόντωση
μέσω αναφορών και μηνύσεων εγκάθετων και Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης στηριζόμενων σε
ανυπόστατα ψεύδη έχει πέσει στο κενό.

Η Ζωή διώχθηκε γιατί δε συναίνεσε σε παράνομες ρίψεις απορριμμάτων σε χώρο που απειλεί τον
υδροφόρο ορίζοντα της περιοχής και στην ιδιωτικοποίηση της καθαριότητας. Σχετικά με τις παράνομες
ρίψεις απορριμμάτων είχε επιβληθεί στο Δήμο πρόστιμο από την Περιφέρεια (το οποίο πληρώνεται από
τους δημότες και όχι από εκείνους που διαπράττουν την παρανομία).

Στηρίζοντας την συνάδελφο, συνδικαλιστές από την ΑΔΕΔΥ, την ΠΟΕ-ΟΤΑ και τους Δήμους είχαν
επισκεφτεί τη δημοτική αρχή ζητώντας συνάντηση με τον τέως δήμαρχο, ο οποίος είχε «εξαφανιστεί»
από το δημαρχείο. Μετά από πολλή προσπάθεια, κατορθώθηκε τηλεφωνική συνομιλία μαζί του στην οποία
δήλωσε ότι «γίνεται απλώς έρευνα και όχι ΕΔΕ». Η επίσκεψη των συνδικαλιστών επαναλήφτηκε την ημέρα
που είχε οριστεί Δημοτικό Συμβούλιο. Ο δήμαρχος που την προηγούμενη φορά «δεν γνώριζε» για την ΕΔΕ,
ισχυρίστηκε πως δεν έχει ασχοληθεί καθόλου με το συγκεκριμένο θέμα. Ύστερα από μεγάλη πίεση,
ανάρτηση πανό και συνθήματα, δέχτηκαν να δώσουν το λόγο στον εκπρόσωπο της ΑΔΕΔΥ, αλλά μετά την
τοποθέτησή του αρνήθηκαν να βάλουν σε ψηφοφορία την πρόταση διακοπής κάθε δίωξης και επιστροφής
της συναδέλφου στα καθήκοντά της. Στην προσπάθειά τους μάλιστα να μην γίνει καν ψηφοφορία ο
δήμαρχος διέκοψε πολλές φορές τη συνεδρίαση αποχωρώντας από την αίθουσα και απειλώντας ότι θα
καλέσει την αστυνομία. Απαντώντας μάλιστα στις κατηγορίες για τις παράνομες εναποθέσεις
απορριμμάτων, είπε πως αυτή ήταν η πρακτική και των προκατόχων του και για αυτό «είμαστε όλοι
παράνομοι»…

Σήμερα η Ζωή Πετροπούλου έχει επανέλθει στην υπηρεσία της, όμως η δικαίωση της δεν είναι
ολοκληρωμένη, γιατί οι εγκάθετοι με των οποίων τις μαρτυρίες στήθηκε η σκευωρία, παραμένουν στα
πόστα τους και μάλιστα με αναβαθμισμένες θέσεις, ενώ εκκρεμεί μήνυση σε βάρος της Ζωής από
συγκεκριμένο εγκάθετο υπάλληλο, από το περιβάλλον της ναζιστικής Χρυσής Αυγής, με στελέχη της
οποίας εμφανίζεται να ποζάρει στα εγκαίνια των γραφείων των ναζί στην Κυπαρισσία.

Είμαστε δίπλα στη Ζωή, ο αγώνας συνεχίζεται μέχρι την τελική δικαίωση!


